

ANUL XXXVI  
SERIA II  
Nr. 9 820  
6 PAGINI  
30 BANI  
VINERI  
19 DECEMBRIE  
1980

# Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

## ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

### Ieri au început

# LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE



La 18 decembrie, au fost reușiți în plen lucrările sesiunii a doua a celei de a opta legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Deputații și invitații au salutat cu îndelungă și puternică aplauz sesiunea în rotunda Marii Adunări Naționale a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului.

Împreună cu tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în lojile oficiale au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdet, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Buriță, Lina Ciobanu, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Alexandrina Gănușe, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Păitan, Gheorghe Radulescu, Leonie Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin.

În sală se aflau, de asemenea, membrii supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari și C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat.

La lucrările sesiunii participă, în calitate de invitați, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, personalități ale vieții noastre științifice, culturale și artistice, ziariști.

Erau prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați la București, precum și corespondenți ai presei străine.

Tovarășul Nicolae Gîoșan, președintele Marii Adunări Naționale, a deschis sesiunea înaltului forum legislativ al Republicii Socialiste România.

S-a păstrat un moment de reușită în memoria deputatului

lui Anghel Dumitru, decedat în perioada care a trecut de la precedenta sesiune la actuala sesiune a Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, deputații au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Validarea alegerii unor deputați în Marea Adunare Națională și depunerea jurământului de credință și devotament față de Republica Socialistă România;
2. Proiectul de lege pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1981;
3. Proiectul legii investițiilor;
4. Proiectul de lege privind actualizarea și îmbunătățirea corelării, pe principii economice, a prețurilor de producție și de livrare a produselor și de achiziții în agricultură;
5. Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 14/1971 cu privire la gospodărirea fondurilor fixe, resurselor materiale și aprovizionarea tehnico-materială;
6. Proiectul de lege pentru întărirea autoconducerii muncitorești și autogestunii economice-financiare și valutare în activitatea de comerț exterior și cooperare economică internațională;
7. Proiectul de lege privind constituirea, repartizarea și folosirea pe județe a resurselor pentru aprovizionarea populației cu carne, lapte, legume și fructe;
8. Raportul cu privire la încheierea acțiunii de majorare a retribuțiilor, pensiilor, alocațiilor de stat pentru copii și a altor venituri;
9. Raportul cu privire la apro-

vizionarea populației pe trimestrul IV—1980 și semestrul I/1981;

10. Proiectele de lege pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

La primul punct de pe ordinea de zi, deputații au votat în unanimitate validarea alegerii ca deputați a tovarășilor Ion Lăncrăjan, în circumscripția electorală nr. 5 Drăcșanei, județul Teleorman, și Dezideriu Szilagyi în circumscripția electorală nr. 1 Baia Mare — Nord, care au depus apoi jurământul de credință și devotament față de Republica Socialistă România.

În continuare, din imputernicirea guvernului, tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru, ministrul finanțelor, a prezentat expunerea la proiectul de Lege pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1981.

Tovarășul Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, vicepreședinte al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României, a prezentat, coraportul Consiliului Suprem.

Raportul comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale care au examinat și avizat acest proiect de lege a fost prezentat de tovarășul Emilian Dobrescu, președintele Comisiei pentru industrie și activitatea economică-financiară a M.A.N.

Au avut loc apoi dezbateri pe marginea proiectului de lege pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1981.

Au luat cuvântul deputații: Ioan Avram, Petre Dănică, Lina Ciobanu, Ștefan Korodi, Ion Tesu, Margareta Krausz, Nicolae Ganea, Florența Șeica, Vasile Milea.

După examinarea pe articole a proiectului, Marea Adunare Națională a votat apoi, în un-

nimitate, legea pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1981.

S-a trecut, apoi, la examinarea proiectului Legii investițiilor.

Expunerea la acest proiect de lege a fost prezentată de tovarășul Ion Dincă, prim viceprim-ministru al guvernului.

Tovarășul Emanoil Babici, secretar al Comisiei pentru industrie și activitatea economică-financiară, a prezentat raportul comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale, care au analizat și avizat acest proiect.

La dezbateri, pe marginea acestui proiect, au luat cuvântul deputații: Ion Stoian, Neculai Agachi, Valeriu Dumitru Crăstescu, Maria Gheorghe, Dumitru Popa.

După discuția pe articole asupra proiectului, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, legea investițiilor.

Tovarășul Ilie Verdet, prim-ministru al guvernului, a prezentat expunerea la proiectul de Lege privind actualizarea și îmbunătățirea corelării, pe principii economice, a prețurilor de producție și de livrare a produselor și de achiziții în agricultură. Raportul comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale, care au examinat și avizat favorabil proiectul acestui important act normativ, a fost prezentat de tovarășul Ioan Totu, secretarul Comisiei pentru industrie și activitatea economică-financiară.

În cadrul dezbaterilor generate asupra proiectului de lege au luat cuvântul deputații: Florea Ristache, Irina Aldea, Iosif Szasz, Vasile Sechel, Stefania Ionescu, Vasile Sav.

După încheierea discuției pe

articole, legea a fost votată în unanimitate de Marea Adunare Națională.

În continuare, tovarășul Ion Păitan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăriei fondurilor fixe, a prezentat expunerea la proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 14/1971 cu privire la gospodărirea fondurilor fixe, resurselor materiale și aprovizionarea tehnico-materială. Raportul comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale, care au dezbătut și avizat acest proiect de lege, a fost prezentat de tovarășa Iuliana Bucur, vicepreședinte al Comisiei pentru industrie și activitatea economică-financiară.

La dezbaterile proiectului de lege au luat cuvântul deputații: Nicolae Busui, Petre Proteasa, Rodica Nicula, Vasile Ogherlaci, Maria Ionescu, Costică Foartecă.

După discuția pe articole, proiectul a fost adoptat în unanimitate de Marea Adunare Națională, capătul putere de lege.

Expunerea asupra proiectului de lege pentru întărirea autoconducerii muncitorești și autogestunii economice-financiare și valutare în activitatea de comerț exterior și cooperare economică internațională a fost prezentată de tovarășul Cornel Buriță, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale. În continuare, tovarășul Vasile Pungan, președintele Comisiei pentru politică externă și cooperare economică internațională a prezentat raportul comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale, care au avizat favorabil proiectul de lege supus spre dezbateri și aprobare.

După încheierea discuției pe

# PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

### Conducătorii delegațiilor participante la lucrările celei de XXIV-a sesiune a Comitetului C. A. E. R. pentru colaborare în domeniul activității de planificare

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi dimineață, pe conducătorii delegațiilor participante la lucrările celei de XXIV-a sesiune a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul activității de planificare, ale cărei lucrări s-au desfășurat la București.

La primire au participat tovarășii G. Gheorghiev, vicepreședinte al Comitetului de Stat al Planificării al R.P. Bulgaria, Miguel Figueras, prim-vicepreședinte al Juntei Centrale de Planificare a Republicii Cuba, Vaclav Hula, vicepreședinte al Guvernului Republicii Socialiste Cehoslovace, președintele Comisiei de Stat al Planificării, Gerhard Schürer, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele Comisiei de Stat al Planificării a R. D. Germane, D. Sodnon, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele Comisiei de Stat al Planificării a R.P. Mongole, S. Dlugosz, vicepreședinte al Comisiei de Planificare de pe lângă Consiliul de Miniștri al R.P. Polone, G. Kovacs, vicepreședinte al Oficiului Național al Planificării al R.P. Ungare, N.K. Baibakov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele Comitetului de Stat al Planificării al U.R.S.S., Tran Quynh, ministrul vicepreședinte al Comitetului de Stat al Planificării

al R.S. Vietnam. A fost de față S. Gligorjević, membru al Consiliului Executiv Federal al R.S.F. Iugoslavia, prezent la sesiunea Comitetului.

La întrevădere au participat tovarășii Ilie Verdet, prim-ministru al guvernului, și Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării.

Șefii delegațiilor statelor participante au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut calduros din partea conducătorilor de partid și de stat ai țărilor lor, împreună cu urări de sănătate și ferice, de succes poporului român în construcția socialistă.

Multumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat să se transmită conducătorilor de partid și de stat din țările membre ale C.A.E.R. un salut cordial și cele mai bune urări de bine și prosperitate și să se transmită tovarășilor lor bunăstare și succes tot mai mari în construirea unei vieți noi.

În timpul întrevăderii au fost evocate cu satisfacție relațiile de strinsă prietenie și bună colaborare existente între țările membre ale C.A.E.R. și au fost evidențiate largile posibilități existente în direcția adâncirii și extinderii conlucrării în domeniile economice, tehnico-științifice și în alte sectoare de activitate, în folosul construcției socialiste din statele membre ale Consiliului de Ajutor Economic Re-

cipro, al progresului și bunăstării popoarelor acestor țări.

În acest cadru s-a reliefat importanța coordonării planurilor economice ale țărilor C.A.E.R. pe următoarea perioadă de cinci ani și în perspectivă, astfel încât să se asigure o largă conlucrare în realizarea marilor obiective de dezvoltare ale țărilor membre. De asemenea, s-a subliniat necesitatea ca țările membre să-și asigure în cadrul C.A.E.R. necesarul de combustibili, materii prime, energie, mașini și utilaje, în vederea reducerii dependenței de alte piețe. A fost relevată influența crescândă asupra dezvoltării economice a țărilor membre ale C.A.E.R. a aprovizionării economiilor lor cu energie, combustibili și materii prime, precum și necesitatea unei mai strinse colaborări pentru valorificarea, prin eforturi comune, de noi resurse, precum și pentru economisirea celor existente.

În timpul întrevăderii s-a exprimat satisfacția pentru rezultatele actualei sesiune a Comitetului, care a finalizat și soluționat o serie de probleme complexe ale colaborării economice și tehnico-științifice, ceea ce creează premise favorabile pentru pregătirea de către țările membre a planurilor lor de dezvoltare economică-socială pe următoarea perioadă de cinci ani.

Întrevederea a decurs într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie și cordialitate.

## Delegația ziarului „Nodon Sinmun”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi după-amiază, delegația ziarului „Nodon Sinmun”, organ central al Partidului Muncii din Coreea, condusă de Kim Ghi Nam, membru al C.C. al P.M.C., redactor-șef al ziarului, care a făcut o vizită de documentare în țara noastră.

La primire a participat tovarășul Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., redactor-șef al ziarului „Scinteia”.

A fost de față Sin In Ha, ambasadorul R.P.D. Coreene la București.

Ospetele a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut calduros din partea to-

varășului Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, președintele R.P.D. Coreene, împreună cu cele mai bune urări pentru poporul român. Totodată, șeful delegației a exprimat vii mulțumiri pentru sprijinul acordat de Partidul Comunist Român, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cauzei drepte a poporului coreean de reunificare a patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru urările ce i-au fost adresate și a transmis, la rândul său, un salut cordial tovarășului Kim Ir Sen și a urât poporului coreean mult succes în construcția socialistă, în realizarea deșideratelor sale juste de reunificare pașnică a patriei.

În cadrul întrevăderii au fost evocate bunele relații de strinsă prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre România și R.P.D. Coreeană, subliniindu-se rolul de decăbșat însemnat pe care l-au avut întinirile și convorbirile la nivel înalt român-coreean în promovarea și dezvoltarea acestor relații. A fost exprimată, totodată, dorința de a se acționa pentru amplificarea în continuare a raporturilor de conlucrare româno-coreene, în interesul construcției socialiste din cele două țări, al cauzei socialismului și păcii în întreaga lume.

Întrevederea a-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

## MUNCA — IZVOR AL DEZVOLTĂRII ȘI AL BUNĂSTĂRII

### Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Plenara C.C. al P.C.R.

# MOBILIZATOR ÎNDEMN DE A LUCRA MAI BINE ȘI MAI EFICIENT PENTRU PROSPERITATEA ȚĂRII, A FIECĂRUIA DINTRE NOI

„Trebuie să avem în vedere că numai și numai pe baza activității productive a tuturor oamenilor muncii, prin ridicarea gradului de valorificare a materiilor prime și a calității producției vom obține creșterea eficienței, vom asigura tot ce este necesar pentru progresul patriei noastre, pentru împlinirea Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate”.

## NICOLAE CEAUȘESCU

După cum se știe din comunicatul de presă dat ieri publicității, Plenara Comitetului Central al P.C.R. — întrunită în zilele de 16—17 decembrie sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român — a examinat probleme de importanță deosebită pentru dezvoltarea economică-socială a patriei și ridicarea bunăstării materiale și spirituale a întregului popor, apăsând în unanimitate rapoartele ce au fost supuse dezbaterii și care, în ansamblul lor, corespund pe deplin intereselor societății noastre și asigură înaintarea neabătută a României pe calea progresului și civilizației socialiste. Hotărârea adoptată cu acest prilej și, mai cu seamă, bogăția ideilor, claritatea orientărilor și sarcinile mobilizatoare conținute în cuvîntarea rostită de secretarul general al partidului la încheierea lucrărilor plenarei au fost primite cu interes și satisfacție deplină de către tîna generație a țării, de întregul nostru popor, care vîd în măsurile adoptate o nouă confirmare a politicii promovate cu consecvență de către partid și statul nostru, o politică care pune în centrul său omul, înfiorarea națiunii noas-

tre socialiste, prin munca sa, pe calea sigură a efortului propriu. Ilustrative în acest sens sînt și problemele dezbătute în cadrul recentei plenare, asupra cărora secretarul general al partidului a făcut, în cuvîntarea rostită, o serie de aprecieri de o deosebită importanță teoretică și practică, care — acum, la confluința a două cincinale — vin să confirme, să întărească adevărul fundamental că tot ceea ce am realizat, tot ceea ce ne propunem să realizăm pe calea dezvoltării economice-sociale, a creșterii bunăstării poporului își află unicul izvor în calitatea muncii de zi cu zi pe care o desfășurăm în întreprinderi, pe șantiere sau pe ogoare, în învățămînt, știință sau cultură.

Una dintre aceste măsuri viabile, în esența sa, sporirea preocupărilor, amplificarea eforturilor fiecărui colectiv de oameni ai muncii în direcția creșterii eficienței economice, consolidarea plăcii noului mecanism economic-financiar, crearea condițiilor obiective de funcționare pe principii economice a fiecărei unități de producție din industrie, construcții, transporturi sau agricultură. În acest sens, după cum se știe, atît în cadrul sesiunii Comitetului Po-

litic Executiv al C.C. al P.C.R., din 2 decembrie a.c., cit și în cadrul recentei Plenare a C.C. al P.C.R. s-a examinat și aprobat un raport cu privire la actualizarea și îmbunătățirea corelării prețurilor de producție și de livrare a produselor către unitățile socialiste, precum și a prețurilor de producție, de contractare și de achiziții în agricultură. Așa cum sublinia secretarul general al partidului, o asemenea acțiune este impusă de cerința de a desfășura în întreaga noastră activitate pe principii legităților economice care să asigure o rentabilitate corespunzătoare în toate ramurile producției materiale, pentru că numai astfel vom avea o dezvoltare sănătoasă a economiei, o creștere reală a nivelului de trai. Pornind de la aceste principii, măsurile adoptate în unanimitate de către Plenara C.C. al P.C.R. țin seama atât de realitățile din economia românească, cit și de fenomenele economice de durată care se manifestă pe plan internațional. Este firesc, deci, ca prețurile de producție și de livrare a unor materii prime, a petrolului și cărbunului către unitățile consuma-

- In paginile 2-3
- EXPUNEREA LA PROIECTUL DE LEGE PRIVIND ACTUALIZAREA ȘI ÎMBUNĂȚĂTIREA CORELĂRII, PE PRINCIPII ECONOMICE, A PREȚURILOR DE PRODUCȚIE ȘI DE LIVRARE A PRODUSELOR CĂTRE UNITĂȚILE SOCIALISTE PRECUM ȘI A PREȚURILOR DE PRODUCȚIE, DE CONTRACTARE ȘI DE ACHIZIȚII ÎN AGRICULTURĂ  
prezentată de tovarășul ILIE VERDET, prim-ministru al guvernului
  - EXPUNEREA LA PROIECTUL DE LEGE PENTRU ADOPTAREA BUGETULUI DE STAT PE ANUL 1981  
prezentată de tovarășul PAUL NICULESCU, viceprim-ministru al guvernului, ministrul finanțelor
  - EXPUNEREA LA PROIECTUL LEGII INVESTIȚIILOR  
prezentată de tovarășul ION DINCA, prim viceprim-ministru al guvernului
  - LEGEA PENTRU ADOPTAREA BUGETULUI DE STAT PE ANUL 1981

## ÎN SPRIJINUL ÎNVAȚĂMÎNTULUI POLITICO-IDEOLOGIC AL U. T. C.

IN PAGINA a 4-a

(Continuare în pag. a V-a)



# LEGEA pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1981

**Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România** adoptă prezenta lege.

Art. 1. — Bugetul de stat pe anul 1981 cuprinde veniturile centralizate ale statului și repartizarea acestora în concordanță cu obiectivele planului național unic, adoptat de Marea Adunare Națională, pentru finanțarea dezvoltării economiei naționale, a acțiunilor social-

— în milioane lei —

Venituri	Cheltuieli	
<b>Bugetul republican</b>	<b>262 226,9</b>	<b>262 226,9</b>
<b>Bugetele locale</b>	<b>51 409,0</b>	<b>51 409,0</b>

In volumul total al cheltuielilor se cuprind fonduri de rezervă în sumă de 32 523,0 milioane lei, din care:

— 4 787,7 milioane lei rezervă bugetară la dispoziția Consiliului de Stat;

— 311,0 milioane lei rezervă bugetară la dispoziția comitetelor executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București;

— 27 424,3 milioane lei rezervă specială destinată acoperirii unor acțiuni ce vor fi aprobate pe parcursul executării bugetului de stat, inclusiv a veniturilor influențate de modificarea prețurilor de contractare și de producție la produsele agricole și din actualizarea și îmbunătățirea corelării prețurilor din industrie, construcții și transport.

Art. 3. — Veniturile inscrise în bugetul de stat din prelevarea pentru societate a unei părți din valoarea producției nete, vârsăminte din beneficiile unității economice de stat, impozitul pe circulația mărfurilor și taxa pentru folosirea terenurilor proprietate de stat se stabilesc în sumă de 214 454,0 milioane lei.

In vederea realizării în bune condiții a veniturilor prevăzute la alineatul 1, Consiliul de Miniștri va lua măsuri ca ministerele și celelalte organe centrale și locale, consiliile oamenilor muncii din centrale și întreprinderi, Ministerul Finanelor, Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodării Fondurilor Fixe, Ministerul comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, băncile, precum și organele financiar-contabile de la toate nivelurile să asigure:

a) îndeplinirea integrală a sarcinilor privind producția netă, fizică și sormală, în condiții de utilizare maximă a capacității de producție, îmbunătățirea aprovizionării tehnico-materiale, întărirea ordinii și disciplinei în desfășurarea proceselor tehnologice;

b) îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de reducere a cheltuielilor de producție materiale și totale prin reducerea consumurilor de combustibili, energie materii prime și materiale, recuperarea și utilizarea materialelor refozibile, diminuarea cheltuielilor indirecte și a celor administrativ-gospodărești, obținerea de randamente cât mai înalte cu consumuri de muncă cât mai reduse, îndeplinirea integrală a sarcinilor privind reducerea suplimentară a cheltuielilor de producție și de sporire suplimentară a productivității muncii;

c) realizarea beneficiilor prevăzute în bugetele de venituri și cheltuieli de către toate unitățile economice, asigurarea restituirii fondurilor avansate de către societate, îndeplinirea în concordanță cu obligațiile de vârsăminte la buget din beneficii și a celor privind constituirea fondurilor proprii pentru dezvoltare și pentru interesarea ma-

termenle planificate a obiectivelor de care depinde realizarea proiectelor, reducerea costului lucrărilor și scurtarea duratelor de execuție, diminuarea imobilizărilor în investiții nedeterminate și în utilaje în stoc și în curs de montaj;

b) realizarea resurselor proprii pentru finanțarea investițiilor din beneficii, amortizare și alte surse în vederea asigurării fondurilor necesare achitării lucrărilor executate și utilajelor achiziționate și gospodărirea cu maximum de eficiență a fondurilor proprii, împrumutate sau de la buget pentru realizarea investițiilor; rambursarea la termenle stabilite a creditelor acordate pentru investiții;

c) finanțarea investițiilor potrivit prevederilor planului național unic, în limita fondurilor prevăzute în bugetele de venituri și cheltuieli și pe baza documentațiilor tehnico-economice stabilite de lege și respectarea strictă a destinației fondurilor;

d) creșterea eficienței fondurilor de investiții, printr-o temeinică fundamentare tehnico-economică a realizării noilor obiective și o dimensiune judicioasă a cheltuielilor, reducerea investiției specifice și a costului obiectivelor de investiții, realizarea economii la consumurile materiale; urmărirea cu rigoare a realizării tuturor obiectivelor de investiții, productive și social-culturale, să se facă în cadrul normelor și normativelor rezultate din acțiunea de tipizare a construcțiilor și instalațiilor.

terială a colectivilor de oameni ai muncii, realizarea proclăvării pentru societate a unei părți din valoarea producției nete și a altor vârsăminte stabilite de lege, asigurarea în cele mai bune condiții echilibrului financiar stabil;

d) îndeplinirea planului de export prin livrarea fondului de marfă la termenle și în structura sormală și de calitate stabilite prin contracte, valorificarea superioară a produselor românești pe piața externă; obținerea de prețuri avantajoase la export și import; realizarea obiectivelor stabilite în domeniul cooperării economice internaționale.

e) reducerea și eliminarea imobilizărilor de fonduri în stocuri supranormative și diminuarea, pe această bază, a volumului de creditare necesară în termen, acționându-se în colaborare cu organele bancare pentru introducerea în circuitul economic a stocurilor imobilizate, renunțarea la aprovizionările care nu sunt necesare în procesul de producție, accelerarea decontărilor, întărirea disciplinei de plan și financiar și încadrarea în nivelul fondurilor aprobat;

f) excreșterea unui control financiar sistematic și permanent, cu deosebire preventiv, în toate sectoarele de activitate, întărirea apărării avutului obșteșc.

Art. 4. — Veniturile asigurătorilor sociale de stat, pe anul 1981, se stabilesc la suma de 34 770,0 milioane lei.

Art. 5. — Veniturile prevăzute în bugetul de stat din impozitul pe fondul total de retribuție se stabilesc în sumă de 37 600,0 milioane lei, cele din impozitul agricol de la cooperativele agricole de producție în sumă de 1 340,0 milioane lei, iar veniturile din impozite și taxe de la populație în sumă de 3 084,0 milioane lei.

Art. 6. — Cheltuielile pentru finanțarea economiei naționale, determinate în concordanță cu prevederile planului național unic adoptat de Marea Adunare Națională, se acoperă din fondurile proprii ale unităților economice, de la bugetul de stat și credite bancare, potrivit legii. Cheltuielile cu această destinație de la bugetul de stat, pe anul 1981, se stabilesc în sumă de 167 823,0 milioane lei.

In vederea utilizării cu eficiență sporită a veniturilor alocate de stat, cit și a fondurilor proprii ale unităților economice, Consiliul de Miniștri va lua măsuri ca ministerele și celelalte organe centrale, comitetele executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București, centralele și întreprinderile, Consiliul de coordonare a activității de investiții, Ministerul Finanelor, Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodării Fondurilor Fixe și băncile să asigure:

a) realizarea în termen a obiectivelor de investiții planificate, concentrarea eforturilor asupra punerii în funcțiune la

Art. 12. — Sumele defalcate de la bugetul de stat pe anul 1981, destinate ca venituri bugetelor locale, se stabilesc după cum urmează:

— în milioane lei —

Județul	Suma
Bistrița-Năsăud	316 000
Botoșani	243 000
Giurgiu	149 000
Ialomița	165 000
Mehedinți	270 000
Sălaj	301 000
Vaslui	335 000
Vilcea	218 000
Vrancea	228 000
<b>Total</b>	<b>2 225 000</b>

Art. 13. — Comitetele și birourile executive ale consiliilor populare vor lua măsuri pentru executarea în bune condiții a bugetelor de venituri și cheltuieli proprii, precum și a celor ale unităților administrativ-teritoriale subordonate și, în concordanță cu principiile me-

canismului de finanțare economică, folosirea cu maximă eficiență a mijloacelor materiale și financiare ce le snt încredințate, dezvoltarea continuă a industriei mici, a prestărilor de servicii și a altor activități economice în vederea creșterii veniturilor proprii și, pe această bază, eliminarea treptată a subvențiilor și înfăptuirea autofinanțării comunelor, orașelor, municipiilor și județelor.

Art. 14. — Execuția bugetului de stat se realizează sub îndrumarea și controlul Consiliului de Miniștri.

Consiliul de Miniștri va examina raportul Marii Adunări Naționale asupra executării bugetului de stat.

Art. 17. — Organele de conducere colectivă din întreprinderi, centrale, ministere, celelalte organe centrale și locale, cu sprijinul organelor financiar-bancare, vor analiza periodic îndeplinirea prevederilor din bugetele de venituri și cheltuieli și vor stabili măsuri pentru realizarea integrală a veniturilor, folosirea cât mai eficientă a fondurilor materiale și bănești, desfășurarea activității unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 18. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 19. — Ministerul Finanelor, băncile, întregul aparat financiar vor acționa cu toată fermitate pentru asigurarea îndeplinirii integrale a veniturilor și a celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 20. — Ministerul Finanelor, băncile, întregul aparat financiar vor acționa cu toată fermitate pentru asigurarea îndeplinirii integrale a veniturilor și a celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 21. — Ministerul Finanelor, băncile, întregul aparat financiar vor acționa cu toată fermitate pentru asigurarea îndeplinirii integrale a veniturilor și a celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 22. — Comisia pentru Industrie și activitatea economică financiară a Marii Adunări Naționale va analiza, potrivit legii, activitatea de desfășurare de ministere și celelalte organe centrale și locale pentru îndeplinirea bugetului de stat și va debata, în pleniul comisiei, concluziile rezultate din analiza efectuate, măsurile și soluțiile necesare pentru asigurarea îndeplinirii integrale a veniturilor și a celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 23. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 24. — Ministerul Finanelor, băncile, întregul aparat financiar vor acționa cu toată fermitate pentru asigurarea îndeplinirii integrale a veniturilor și a celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 25. — Ministerul Finanelor, băncile, întregul aparat financiar vor acționa cu toată fermitate pentru asigurarea îndeplinirii integrale a veniturilor și a celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 26. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 27. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 28. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 29. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 30. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 31. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 32. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 33. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 34. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 35. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 36. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 37. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 38. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 39. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 40. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 41. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 42. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 43. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 44. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 45. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 46. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 47. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 48. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 49. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 50. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 51. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 52. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 53. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

Art. 54. — Ministerul Finanelor, băncile, ministerele și celelalte organe centrale și locale vor organiza, prin intermediul comitetelor de control financiar, auditul și verificarea la fața locului a executării bugetului de stat și a veniturilor proprii și ale celor ale unităților economice în condiții de echilibru financiar.

8. Brașov	1 350 818	901 897	1 350 818
9. Brăila	913 952	520 593	913 952
10. Buzău	1 054 955	562 723	1 054 955
11. Caraș-Severin	939 128	434 871	939 128
12. Cluj	1 688 051	1 081 916	1 688 051
13. Constanța	1 780 074	1 113 388	1 780 074
14. Covasna	686 008	305 718	686 008
15. Dimbovița	988 563	510 543	988 563
16. Dolj	1 626 987	822 405	1 626 987
17. Galați	1 229 877	685 010	1 229 877
18. Gorj	1 104 380	383 908	1 104 380
19. Harghita	1 023 493	416 016	1 023 493
20. Hunedoara	1 416 815	628 353	1 416 815
21. Ialomița	1 092 596	456 300	1 092 596
22. Iași	1 868 158	729 928	1 868 158
23. Ilfov	1 438 456	771 636	1 438 456
24. Maramureș	1 276 084	562 499	1 276 084
25. Mehedinți	935 334	289 837	935 334
26. Mureș	1 348 379	828 948	1 348 379
27. Neamț	1 097 328	671 596	1 097 328
28. Olt	1 111 828	498 556	1 111 828
29. Prahova	1 449 948	1 100 120	1 449 948
30. Satu Mare	973 872	476 533	973 872
31. Sălaj	770 912	251 441	770 912
32. Sibiu	990 572	696 245	990 572
33. Suceava	1 351 688	626 872	1 351 688
34. Teleorman	975 855	517 432	975 855
35. Timiș	1 599 311	1 050 235	1 599 311
36. Tulcea	709 723	329 454	709 723
37. Vaslui	1 098 418	362 896	1 098 418
38. Vilcea	1 054 679	430 791	1 054 679
39. Vrancea	963 457	331 939	963 457
40. Municipiul București	4 860 405	4 140 366	4 860 405
<b>TOTAL:</b>	<b>51 409 017</b>	<b>27 654 748</b>	<b>51 409 017</b>

Art. 12. — Sumele defalcate de la bugetul de stat pe anul 1981, destinate ca venituri bugetelor locale, se stabilesc după cum urmează:

— în milioane lei —

Nr. crt.	Județul	Impozitul pe fondul total de retribuție	Impozitul pe circulația mărfurilor
1.	Alba	409 665	159 000
2.	Arad	458 660	53 000
3.	Argeș	627 629	—
4.	Bacău	601 575	185 000
5.	Bihor	562 782	102 000
6.	Bistrița-Năsăud	196 853	150 000
7.	Botoșani	200 263	230 000
8.	Brașov	448 921	—
9.	Brăila	393 359	—
10.	Buzău	367 232	125 000
11.	Caraș-Severin	471 257	33 000
12.	Cluj	606 138	—
13.	Constanța	664 686	—
14.	Covasna	200 290	180 000
15.	Dimbovița	478 020	—
16.	Dolj	733 588	71 000
17.	Galați	534 867	180 000
18.	Gorj	391 472	267 000
19.	Harghita	310 477	—
20.	Hunedoara	988 462	—
21.	Ialomița	301 296	170 000
22.	Iași	628 230	510 000
23.	Ilfov	668 820	—
24.	Maramureș	516 585	197 000
25.	Mehedinți	245 497	130 000
26.	Mureș	519 437	—
27.	Neamț	425 732	—
28.	Olt	365 972	247 000
29.	Prahova	349 828	—
30.	Satu Mare	286 339	231 000
31.	Sălaj	145 171	73 000
32.	Sibiu	294 327	—
33.	Suceava	461 816	263 000
34.	Teleorman	274 123	184 000
35.	Timiș	549 076	—
36.	Tulcea	250 269	130 000
37.	Vaslui	250 522	150 000
38.	Vilcea	285 888	120 000
39.	Vrancea	211 518	192 000
40.	Municipiul București	720 039	—

# ÎN SPRIJINUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI POLITICO-IDEOLOGIC AL U.T.C.

Ziarul nostru a publicat pînă în prezent consultativ la primele trei teme obligatorii ce au fost dezbătute în cadrul învățămîntului politico-ideologic al U.T.C. Publicăm astăzi tematica orientativă a cursurilor, urmînd ca în fiecare cerc de învățămînt politic să se aleagă —

pentru anul de învățămînt 1980-1981 — în funcție de specificul locului de muncă și de opțiunile tinerilor, a organelor și organizațiilor U.T.C., un număr de 5 teme în vederea dezbaterii în conferințe cu „Instrucțiunile Comitetului Central al Uniunii Tineretului

Comunist privind conținutul și organizarea învățămîntului politico-ideologic al U.T.C. și A.S.C. în perioada 1980-1984”. Totodată, în perioada următoare, C.C. al U.T.C. va pune la dispoziția cursanților la învățămîntul politico-ideologic al U.T.C. volumele de teze și bibliografii

corespunzătoare acestei tematici orientative. Și în continuare, în coloanele ziarului nostru se va publica consultativ și răspunsuri la întrebări în sprijinul învățămîntului politico-ideologic al U.T.C. și al celorlalte forme de pregătire politico-ideologică a tineretului.

## Tematica orientativă a cursului „PROBLEME FUNDAMENTALE ALE FĂURIRII SOCIETĂȚII SOCIALISTE MULTILATERAL DEZVOLTATE ȘI ÎNAINȚĂRI ROMÂNIEI SPRE COMUNISM. POLITICA EXTERNĂ A PARTIDULUI ȘI STATULUI NOSTRU”

1. Produsul social, venitul național, fondul național de dezvoltare economică-socială. Congresul al XII-lea al P.C.R. cu privire la creșterea în ritm susținut a veniturilor naționale în etapa fĂuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării României spre comunism.
2. Relațiile de producție socialiste. Perfecționarea acestora în etapa fĂuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării României spre comunism, în lumina documentelor Congresului al XII-lea al P.C.R.
3. Lărgirea și gospodărirea judicioasă a bazei proprii de materii prime, materiale, energie și combustibil. Întărirea spiritului de responsabilitate al tineretului în utilizarea rațională a resurselor materiale în toate sectoarele de activitate.
4. Obiectivele stabilite de Congresul al XII-lea al P.C.R. pentru introducerea celor mai noi cercetări ale științei și tehnicii în toate domeniile de activitate. Sarcinile organizațiilor U.T.C. privind dezvoltarea activității de creație tehnico-științifică în rândul tineretului.
5. Transformarea acumulărilor cantitative într-o nouă calitate, superioară — condiție esențială a progresului în dezvoltarea economică-socială a țării. Sarcinile organizațiilor U.T.C. pentru îmbunătățirea calității produselor.
6. Ridicarea nivelului de trai — scopul suprem al politicii P.C.R. Documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. despre ridicarea pe o treaptă superioară a bunăstării poporului și a calității vieții.
7. Reducerea costurilor de producție, a consumurilor de materii prime, materiale, combustibil și energie — coordonată majoră a politicii Partidului Comunist Român de sporire a eficienței economice în etapa actuală. Căile principale de reducere a cheltuielilor totale și materiale și în lumina Congresului al XII-lea al P.C.R. ale Forumului tineretului generării.
8. Perfecționarea conducerii planificate a economiei naționale în contextul transunerii în viață a cerințelor noului mecanism economic-financiar.
9. Participarea activă a tineretului la realizarea producției fizice și nete, la realizarea planului la toți indicatorii.

10. Locul și rolul beneficiului în înfăptuirea autogestunii economico-financiare. Participarea activă a tineretului la sporirea beneficiilor unităților economice.
11. Bugetul de venituri și cheltuieli — instrument principal în realizarea echilibrului financiar al unităților economice, în înfăptuirea autogestunii economico-financiare.
12. Principiile noului mecanism economic-financiar aplicate în activitatea de comerț exterior și cooperare economică internațională.
13. Documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. despre obiectivele Programului de investiții. Sarcinile organizațiilor U.T.C. în mobilizarea tuturor tinerilor la realizarea obiectivelor de investiții.
14. Folosirea cu eficiență a fondurilor înaintate dezvoltării economico-sociale a țării — obiectiv central al politicii de investiții în cîincinualii 1981-1985. Sarcinile organizațiilor U.T.C. din construcții privind creșterea eficienței investițiilor.
15. Perfecționarea tehnologiilor de lucru, mecanizarea, industrializarea construcțiilor; calificarea și perfecționarea pregătirii profesionale a tinerilor care lucrează în construcții.
16. Organizarea științifică a producției și a muncii — factor de utilizare intensivă și complexă a potențialului în unitățile de construcții-montaj, în întreaga activitate de investiții.
17. Ridicarea calității lucrărilor de construcții-montaj. Sarcinile ce revin organizațiilor U.T.C. tinerilor din construcții privind calitatea lucrărilor, aplicarea tehnologiilor avansate, respectarea proiectelor în construcțiile industriale și de locuințe.
18. Direcțiile principale ale dezvoltării transporturilor și telecomunicațiilor. Congresul al XII-lea al P.C.R. privind creșterea și îmbunătățirea calitativă a capacităților de transport.
19. Dezvoltarea și optimizarea transporturilor — premisa desfășurării ritmice și accelerării circulației mărfurilor. Creșterea gradului de folosire a mijloacelor de transport, extinderea tehnologiilor moderne, sarcini prioritare ale organizațiilor U.T.C.
20. Direcțiile stabilite prin documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. pentru intensificarea preocupărilor oamenilor muncii, ale tineretului din unitățile de transporturi și telecomunicații.
21. Întărirea economică-organizatorică a tuturor cooperativelor agricole de producție — obiectiv principal al politicii agrare a Partidului Comunist Român. Apararea și dezvoltarea proprietății cooperatiste — îndatorire socială a fiecărui tînar.
22. Documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. despre perfecționarea activității comerciale. Sporirea și diversificarea ofertei de mărfuri către populație.
23. Dezvoltarea prestărilor de servicii în economia socialistă — cerință a progresului economic și social, factor de creștere a nivelului de trai al populației.
24. Documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. despre extinderea și dezvoltarea mai intensă a industriei mici și artizanale. Orientările și sarcinile stabilite de secretarul general al partidului cu privire la dezvoltarea industriei mici și a serviciilor în etapa actuală.
25. Agricultură — ramură de bază a economiei naționale. Documentele Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român despre însemnătatea și căile înfăpturii unei profunde revoluții agrare în etapa fĂuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării României spre comunism.
26. Participarea tineretului la aplicarea noului mecanism economic-financiar în agricultură, la întărirea autoconducerii și autogestunii economico-financiare în unitățile agricole socialiste.
27. Sarcinile trasate de Congresul al XII-lea al P.C.R. cu privire la folosirea rațională a întregului fond funciar. Participarea tineretului la realizarea lucrărilor de irigații, deschiră, îmbunătățiri funciare, în vederea valorificării maxime a tuturor terenurilor agricole.
28. Documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. cu privire la creșterea producției vegetale,

- in vederea obținerii unor recolte superioare în cîincinualii 1981-1985.
29. Congresul al XII-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea zootehnică. Sarcinile organelor și organizațiilor U.T.C. cu privire la îmbunătățirea structurii efectivelor de animale, creșterea însemnată a producției animale, asigurarea furajelor și îngrijirea animalelor.
30. Creșterea rolului consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste în organizarea și desfășurarea unitară a întregii activități din agricultură. Sarcinile organizațiilor U.T.C. privind îmbunătățirea activității consiliilor unice agroindustriale.
31. Întărirea economică-organizatorică a tuturor cooperativelor agricole de producție — obiectiv principal al politicii agrare a Partidului Comunist Român. Apararea și dezvoltarea proprietății cooperatiste — îndatorire socială a fiecărui tînar.
32. Sarcinile ce revin organizațiilor U.T.C. tinerilor din S.M.A.-uri, ca sectoare unice de mecanizare în folosirea judicioasă a întregului parc de tractoare și mașini agricole, în modernizarea tehnologiilor și mecanizarea lucrărilor în toate sectoarele de activitate în vederea creșterii în ritm susținut a producției vegetale și animale.
33. Activitatea organizațiilor U.T.C. a tinerilor din întreprinderile agricole de stat cu privire la aplicarea rapidă în producție a celor mai avansate tehnologii și metode de organizare, pentru a asigura creșterea producției agricole și ridicarea eficienței în toate sectoarele agricole.
34. Sarcinile ce revin organelor și organizațiilor U.T.C. din satele necooperatiste pentru mobilizarea tuturor tinerilor la înfăptuirea prevederilor Congresului al XII-lea al P.C.R. de creștere a producției vegetale și animale, a sporirii livrărilor de produse agricole către fondul de stat.
35. Dezvoltarea și perfecționarea bazei tehnico-materiale a agriculturii. Sarcinile organelor și organizațiilor U.T.C. cu privire la folosirea rațională a investițiilor și fondurilor fixe.
36. Materialismul dialectic și istoric — concepția științifică revoluționară despre lume și societate a clasei muncitoare, lundamentul ideologic al politicii Partidului Comunist Român: cunoașterea și însușirea de către tineret a concepției științifice a societății — latură inseparabilă a concepției socialiste a omului nou, constructor al societății socialiste.
37. Opoziția ireductibilă dintre știință și religie, dintre valorile superioare ale umanismului socialist și manifestările mistico-obscurantiste. Incompatibilitatea dogmelor religioase cu gîndirea vie, cu experiența socială și spiritul revoluționar.
38. Poziția P.C.R. a statului nostru socialist față de religie, biserică și credințioși. Educarea materialist-științifică a tineretului — obiectiv important al muncii politico-ideologice a organizațiilor U.T.C.
39. Materialitatea lumii. Materia — categorie fundamentală în filozofia marxistă. Unitatea dintre materie, mișcare, spațiu și timp în lumina științei contemporane. Concepția materialist-științifică despre lume și societate — latură inseparabilă a concepției socialiste a omului nou, constructor al societății socialiste.
40. Partidul Comunist Român — centru vital al națiunii noastre socialiste. Creșterea rolului partidului în conducerea operei de transformare revoluționară a societății românești spre comunism.
41. Rolul și funcțiile statului în procesul fĂuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării României spre comunism.
42. Concepția P.C.R. cu privire la rolul națiunii socialiste în epoca contemporană. Politica partidului și statului nostru de rezolvare a problemei naționale în țara noastră. Creșterea gradului de calificare a tuturor tinerilor.
43. Concepția P.C.R. despre dezvoltarea democrației socialiste. Organizațiile de masă și obștești în sistemul democrației socialiste. Participarea activă a reprezentanților tineretului în organele de stat, economice și social-culturale.
44. General și particular, național și internațional în construirea socialismului. Contribuția P.C.R., a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la îmbogățirea teoriei și practicii revoluției și construcției socialiste.
45. Tineretul — puternică forță socială — vîntul națiunii noastre socialiste. Participarea activă

- a întregului tineret la înfăptuirea Programului partidului, a vîntului socialist și comunist al României.
46. Congresul al XII-lea al P.C.R. despre necesitatea educării maselor, a tinerilor în spiritul patriotismului revoluționar socialist — obiectiv esențial al activității politico-ideologice și cultural-educative.
47. Constituția morală socialistă și caracteristicile sale în etapa fĂuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării României spre comunism: așezarea fermă a întregii vieți sociale pe baza principiilor eticii și tehnicii socialiste.
48. Codul principiilor și normelor muncii și vieții comuniste, ale eticii și echității socialiste — îndrumător de acțiune a U.T.C. în procesul fĂuririi unitare a națiunii noastre socialiste. Creșterea în ritm susținut a înalte trăsături morale.
49. Spiritul revoluționar, militant, critic și autocritic, combativitatea față de neajunsuri ce trebuie să caracterizeze pe fiecare comunist, pe fiecare tînar. Romanismul revoluționar — trăsătură definitorie a omului de tip nou, a tineretului comunist.
50. Promovarea relațiilor de solidaritate, colaborare și intrinsecare tovarășească. Lupta împotriva individualismului, a manifestărilor de egoism, de subordonare a intereselor generale unor interese individuale — îndatoriri morale ale comunistilor și utedicștilor, ale tuturor tinerilor.
51. Promovarea cinstei și corectitudinii — sarcină permanentă a utedicștilor, a tuturor tinerilor. Sporirea combativității și responsabilității caracteristice esențiale ale profilului moral-politic al utedicștilor, al tuturor tinerilor.
52. Codul principiilor și normelor muncii și vieții comuniste, ale eticii și echității socialiste despre înalta răspundere ce revine tineretului în întocmirea relațiilor de familie pe principii morale socialiste, în creșterea și educarea copiilor pentru muncă și viață, în spiritul dragostei față de patrie, partid și popor.
53. Promovarea curajului și noului în gîndirea și activitatea economico-socială — înaltă îndatorire politică și morală a comunistilor, a utedicștilor, a tuturor tinerilor.
54. Cunoașterea, însușirea și înfăptuirea hotărîrilor de partid și de stat, a legilor țării — îndatorire morală și politică a comunistilor, a utedicștilor, a tuturor tinerilor.
55. Concepția Partidului Comunist Român, gîndirea secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind istoria patriei și a partidului.
56. Originile și continuitatea poporului român în spațiul carpațo-danubian-pontic.
57. Lupta poporului român pentru libertate socială și unitate națională, pentru independență și păstrarea ființei naționale.
58. Procesul formării și dezvoltării statului național unitar român — începuturile mișcării muncitorești și socialiste. Crearea, în 1893, a partidului politic al clasei muncitoare din România.
59. Adîncirea procesului de clarificare ideologică în mișcarea muncitorească. Transformarea Partidului Socialist în Partidul Comunist Român — etapă superioară în mișcarea revoluționară și democratică din țara noastră. Luptele revoluționare ale clasei muncitoare sub conducerea P.C.R. în anii 1921-1940.
60. Crearea Uniunii Tineretului Comunist; participarea tineretului revoluționar sub conducerea P.C.R. la lupta pentru eliberarea socială și națională.
61. Revoluția de eliberare socială și națională antifascistă și antimperialistă din august 1944 organizată și condusă de P.C.R. Importanța ei internă și internațională. Marile transformări politice, economice și sociale din viața țării realizate de clasa muncitoare în alianță cu țărănimea și cu celelalte categorii sociale.
62. Importanța istorică pentru întregul nostru popor a Congresului al IX-lea al P.C.R. Marile realizări obținute de poporul român sub conducerea partidului comunist de la Congresul al IX-lea al P.C.R. în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea României spre comunism. Participarea tineretului, alături de întregul popor la opera de construire socialistă a patriei.
63. Evoluția vieții politice internaționale — confirmare a realismului și justetei aprecierilor

## Tematica orientativă a cursului „ROUL, LOCUL ȘI SARCINILE TINERETULUI, ALE ORGANIZAȚIEI SALE REVOLUȚIONARE ÎN ÎNEĂPTUREA PROGRAMULUI PARTIDULUI, A HOTĂRÎRILOR CONGRESULUI AL XII-LEA AL P.C.R.”

### I. A. PENTRU ELEVII DIN TREAPTA I, CLASA A IX-A

1. Tineretul — puternică forță socială, vîntul însuși al națiunii noastre socialiste. Concepția P.C.R., a tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu privire la tineret.
2. Uniunea Tineretului Comunist — organizația politică, revoluționară a tineretului din R.S. România. Sarcinile actuale ale organizațiilor U.T.C. din școli în înfăptuirea Hotărîrilor Congresului al XII-lea al P.C.R. ale Forumului tineretului generării.
3. Educarea și formarea prin muncă și pentru muncă a tineretului. Sarcinile organelor și organizațiilor U.T.C. din școli în ridicarea nivelului general de cunoaștere, în formarea atitudinii înaintate față de muncă a elevilor.
4. Unitatea tineretului generării în înfăptuirea împreună cu toți oamenii muncii, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, a Programului P.C.R. de fĂurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate, a României spre comunism.
5. Conducerea de către partid

### I. B. PENTRU ELEVII DIN TREAPTA I, CLASA A X-A

1. Educarea prin muncă și pentru muncă a tineretului generării, participarea sa activă la înfăptuirea sarcinilor economice și profesionale — obiectiv central al activității organizațiilor U.T.C. din școli în cultivarea atitudinii înaintate față de învățare, în întărirea disciplinei și răspunderii în muncă a elevilor.
2. Sarcinile organizațiilor U.T.C. din școli în cultivarea atitudinii înaintate față de învățare, în întărirea disciplinei și răspunderii în muncă a elevilor.
3. Educarea tineretului în spiritul eticii și echității socialiste. Dezvoltarea la tineri a combativității și întransigenței față de neajunsuri, a spiritului critic și autocritic — sarcină esențială în activitatea politico-educativă a organizațiilor U.T.C.
4. Codul principiilor și normelor muncii și vieții comuniste, ale eticii și echității socialiste — îndrumător de acțiune a Uniunii Tineretului Comunist în procesul fĂuririi unui om nou, cu o conștiință înaintată și înalte trăsături morale.
5. Sarcinile U.T.C. în educarea și formarea tineretului în

- spiritul concepției științifice despre lume și viață.
6. Lărgirea și gospodărirea judicioasă a bazei proprii de materii prime, materiale, energie și combustibil. Întărirea spiritului de răspundere al tineretului în utilizarea rațională a resurselor materiale în toate sectoarele de activitate.
7. Creșterea continuă a bunăstării întregului popor și crearea unei noi calități a vieții — scopul fundamental al politicii P.C.R. Principalele orientări ale Programului-directivă de creștere a nivelului de trai în perioada 1981-1985 și de ridicare continuă a calității vieții.
8. Documentele Congresului al XII-lea al P.C.R. despre principalele obiective ale activității politico-ideologice ale partidului pentru formarea omului nou, cu o înaltă conștiință socialistă. Sarcinile ce revin organizațiilor U.T.C. în înfăptuirea acestor obiective.
9. Politica P.C.R. — aplicare și dezvoltare creatoare a materialismului dialectic și istoric. Programul P.C.R. — cartă teoretică, politică și ideologică a partidului.
10. Concepția P.C.R. despre adîncirea democrației socialiste. Hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului privind perfecționarea relațiilor sociale și creșterea participării maselor la conducerea societății, Locul și rolul tineretului în sistemul democrației socialiste.

### II. B. PENTRU ELEVII DIN TREAPTA A II-A, CLASA A XII-A

1. Sarcinile și atribuțiile organizațiilor U.T.C. în cunoașterea și respectarea de către toți tinerii a legilor țării.
2. Educarea prin muncă și pentru muncă a tineretului generării, participarea sa activă la înfăptuirea sarcinilor economice și profesionale — obiectiv central al activității organizațiilor U.T.C. din școli în cultivarea atitudinii înaintate față de învățare, în întărirea disciplinei și răspunderii în muncă a elevilor.
3. Sarcinile organizațiilor U.T.C. privind educarea tineretului în spiritul solidarității și intrinsecării tovarășești, al principiilor umanismului revoluționar comunist.
4. General și particular, național și internațional în construirea socialismului. Contribuția P.C.R., a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la îmbogățirea teoriei revoluției și construcției socialiste.
5. Dreptul și legalitatea socialistă. Drepturile și îndatoririle

## Tematica orientativă a cursului „PROBLEME FUNDAMENTALE ALE STATUTULUI, ALE ORGANIZĂRII ȘI ACTIVITĂȚII UNUI TINERETULUI COMUNIST”

1. Uniunea Tineretului Comunist — organizația politică revoluționară a tineretului din Republica Socialistă România. Scopul, obiectivele și atribuțiile U.T.C.
2. Membrii Uniunii Tineretu-

- lui Comunist. Îndatoriri și drepturi, organizarea politică revoluționară a tineretului din Republica Socialistă România. Scopul, obiectivele și atribuțiile U.T.C.
3. Principiile organizării și activității U.T.C. Conducerea de către partid a U.T.C.
4. Structura organizatorică și organele de conducere ale U.T.C. Consiliile pe categorii de tineri și comisiile pe domenii de activitate.
5. Centralismul democratic — principiu de bază al organizării activității Uniunii Tineretului Comunist. Însemnătatea parti-

- cipării utedicștilor la întregul vînt de organizație.
6. Adunarea generală a organizațiilor U.T.C. — școala de educare revoluționară a tineretului. Atribuțiile adunării generale.
7. Concepția P.C.R. cu privire la locul și rolul tineretului în societatea noastră socialistă.
8. Programul unitar privind educarea comunistă, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a tineretului generării din

- patria noastră, participarea sa activă a întregului tineret la înfăptuirea sarcinilor economice și profesionale ale Programului Partidului Comunist Român de fĂurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism.
9. Partidul Comunist Român — centru vital al națiunii noastre socialiste. Creșterea rolului partidului în conducerea operei de transformare revoluționară a societății românești.
10. Societatea socialistă mul-

- tilateral dezvoltată — etapă superioară în fĂurirea noului ordin internațional — parte integrantă a procesului de educare comunistă, revoluționară a tineretului.
9. Sarcinile ce revin organizațiilor U.T.C. în realizarea programelor adoptate de Forumul tineretului generării în domeniul educării comuniste a tineretului.
10. Politica partidului și statului nostru în sprijinul familiei. Sarcinile organizațiilor U.T.C. în educarea tineretului pentru viața de familie.



Înaltă apreciere activității științifice și de cercetare a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu

O nouă prezentare în Italia a volumului „Cercetări în domeniul sintezei și caracterizării compușilor macromoleculari”

ROMA 18 (Agerpres) — La Milano a avut loc, sub auspiciile Societății naționale italiene de chimie, Grupului industrial „Montedison” și al Asociației europene a preselor științifice, o nouă prezentare în Italia a volumului „CERCETĂRI ÎN DOMENIUL SINTEZEI ȘI CARACTERIZĂRII COMPUȘILOR MACROMOLECULARI” de academician doctor inginer Elena Ceaușescu...

Prezintă volumul, președintele Societății naționale italiene de chimie, prof. dr. Gianfranco Pregaglia, a salutat cu satisfacție apariția în limba italiană a acestei lucrări. Întâia oară în limba engleză, greacă și germană. Vorbitorul a relevat, totodată, multiplele responsabilități ale tovarășei Elena Ceaușescu...

Prezentarea s-a bucurat de un doosebit succes: au participat oameni de știință, cercetători, reprezentanți ai partidelor democratice italiene, membri ai conducerii Societății naționale italiene de chimie...

Prezentarea s-a bucurat de un doosebit succes: au participat oameni de știință, cercetători, reprezentanți ai partidelor democratice italiene, membri ai conducerii Societății naționale italiene de chimie...

Expoziție comercială a României în Kuwait

KUWEIT 18 (Agerpres) — La 17 decembrie a avut loc inaugurarea oficială a expoziției comerciale a României în Kuwait. În prezenta unui mare număr de oficialități, diplomați și oameni de afaceri...

1981 — an dificil pentru numeroase țări în curs de dezvoltare

BERLINUL OCCIDENTAL 18 (Agerpres) — Potrivit specialiștilor unui institut de cercetări economice din Berlinul Occidental, țările în curs de dezvoltare vor fi confruntate în 1981 cu noi dificultăți...

Geneva 18 (Agerpres) — Evoluțiile înregistrate de comerțul internațional reflectă fenomenul de criză din economia mondială...

Republica Niger — În ultimii ani, guvernul de la Niamey a înscris, printre prioritățile sale și problema dezvoltării învățământului...

200 de ani de la apariția primei gramatici românești

ROMA 18 (Agerpres) — Cu prilejul aniversării a două sute de ani de la apariția primei gramatici românești alcătuită de Samuel Micu și George Șincai...

Realități din lumea capitalului

MAREA BRITANIE Șomajul și „pachetul” de măsuri guvernamentale

În presa britanică apar avertizări din ce în ce mai îngrijorătoare pentru oamenii muncii. Astfel, s-a spus, recent, la cunoștință opiniei publice că cea mai mare fabrică de hirtie din țară...

Tronulul, prezentat la deschiderea actualii sesiuni parlamentare, Formulația din acest mesaj, potrivit căreia guvernul este hotărât să aplice în continuare cu fermitate politica sa monetară...

Din totalul celor peste 2.160.000 de șomeri britanici, marea majoritate o formează tinerii. Efectele șomajului asupra tinerii generații sînt din cele mai dăunătoare...

cațiile guvernamentale destinate unor proiecte locale, ceea ce va amenința majorarea impozitelor la acest nivel. Totodată, guvernul conservator, recunoscînd dificultățile și temerile celor care au de suferit de pe urma șomajului...

Presedintele Partidului Muncii din Israel a primit delegația Partidului Comunist Român

TEL AVIV 18 (Agerpres) — Delegația Partidului Comunist Român la lucrările celui de-al II-lea Congres al Partidului Muncii din Israel...

În timpul întîlnirii a avut loc un schimb de păreri privind preocupările actuale ale P.C.R. și P.M. din Israel...

ACADEMIA FRANCEZĂ a acordat „Premiul Paul Morand” scriitorului Jean Marie Le Clezio...

LA 18 decembrie, la Viena a avut loc sedinta plenară finală a celei de-a 22-a runde a convorbirilor privind reducerea trupelor și armamentelor...

MADRID 18 — Trimesul Agerpres, Nicolae Ceaușescu, în cadrul reuniunii de la Madrid a statelor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa...

NATIUNILE UNITE 18 (Agerpres) — Lucrările celei de-a 35-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. au fost suspendate la 17 decembrie...

DEZBATERILE ÎN CONDICIILE unei situații internaționale extrem de complexe lucrările sesiunii au pus în evidență cu o deosebită acuitate necesitatea intensificării eforturilor...

DEZBATERILE ÎN CONDICIILE unei situații internaționale extrem de complexe lucrările sesiunii au pus în evidență cu o deosebită acuitate necesitatea intensificării eforturilor...

Dreptul la educație

O nouă inițiativă românească privind tineretul, adoptată la O.N.U.

Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat, recent, prin consens, rezoluția propusă de România — la care s-au asociat, în calitate de coautori, 43 de state reprezentînd toate zonele geografice ale lumii...

Înainte de a trece la discuții despre dreptul la educație, delegații au discutat despre drepturile fundamentale ale omului...

Generale a O.N.U. Pornind de la convingerea că educația poate să aducă o contribuție substanțială la cauza progresului social...

dar, asigurarea egalității de acces la toate formele de învățămînt.

Numeroase statistici furnizate de organismele specializate ale O.N.U. relevă că problema educației, a învățămîntului este departe de a fi satisfăcătoare...

dar, asigurarea egalității de acces la toate formele de învățămînt.

Importante acțiuni ale țării noastre în direcția creșterii eficienței și sporirii rolului O.N.U.

dar, asigurarea egalității de acces la toate formele de învățămînt.

Numeroase statistici furnizate de organismele specializate ale O.N.U. relevă că problema educației, a învățămîntului este departe de a fi satisfăcătoare...

dar, asigurarea egalității de acces la toate formele de învățămînt.

Numeroase statistici furnizate de organismele specializate ale O.N.U. relevă că problema educației, a învățămîntului este departe de a fi satisfăcătoare...

dar, asigurarea egalității de acces la toate formele de învățămînt.

Numeroase statistici furnizate de organismele specializate ale O.N.U. relevă că problema educației, a învățămîntului este departe de a fi satisfăcătoare...

dar, asigurarea egalității de acces la toate formele de învățămînt.

Numeroase statistici furnizate de organismele specializate ale O.N.U. relevă că problema educației, a învățămîntului este departe de a fi satisfăcătoare...

Numeroase propuneri prezentate la reuniunea general-europeană de la Madrid

MADRID 18 — Trimesul Agerpres, Nicolae Ceaușescu, în cadrul reuniunii de la Madrid a statelor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa...

DEZBATERILE ÎN CONDICIILE unei situații internaționale extrem de complexe lucrările sesiunii au pus în evidență cu o deosebită acuitate necesitatea intensificării eforturilor...

DEZBATERILE ÎN CONDICIILE unei situații internaționale extrem de complexe lucrările sesiunii au pus în evidență cu o deosebită acuitate necesitatea intensificării eforturilor...

DEZBATERILE ÎN CONDICIILE unei situații internaționale extrem de complexe lucrările sesiunii au pus în evidență cu o deosebită acuitate necesitatea intensificării eforturilor...

DEZBATERILE ÎN CONDICIILE unei situații internaționale extrem de complexe lucrările sesiunii au pus în evidență cu o deosebită acuitate necesitatea intensificării eforturilor...

DEZBATERILE ÎN CONDICIILE unei situații internaționale extrem de complexe lucrările sesiunii au pus în evidență cu o deosebită acuitate necesitatea intensificării eforturilor...

DEZBATERILE ÎN CONDICIILE unei situații internaționale extrem de complexe lucrările sesiunii au pus în evidență cu o deosebită acuitate necesitatea intensificării eforturilor...

DEZBATERILE ÎN CONDICIILE unei situații internaționale extrem de complexe lucrările sesiunii au pus în evidență cu o deosebită acuitate necesitatea intensificării eforturilor...

COMENTARIUL zilei

ne de adulți de pe planeta noastră sînt privați de educație de bază. Cea mai mare parte dintr-un grup de copii de cartier trăiesc în țările în care problema deosebită nevoile de educație depășește resursele financiare ale acestor țări...